

Узв. № 13/14.02.22

Приложение № 5 към чл. 4, ал. 1

Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредба за ОВОС)

(Ново - ДВ, бр. 12 от 2016 г., в сила от 12.02.2016 г., изм. и доп. - ДВ, бр. 3 от 2018 г., изм. - ДВ, бр. 31 от 2019 г., в сила от 12.04.2019 г., доп. - ДВ, бр. 67 от 2019 г., в сила от **28.08.2019 г.**)

ДО
ДИРЕКТОРА НА РИОСВ
ПЛОВДИВ

УВЕДОМЛЕНИЕ
за инвестиционно предложение

от ВП БРАНДС ИНТЕРНЕСЪНЪЛ АД,
(име, адрес и телефон за контакт)

УВАЖАЕМИ Г-Н ДИРЕКТОР,

Уведомяваме Ви, че ВП БРАНДС ИНТЕРНЕСЪНЪЛ АД
има следното инвестиционно предложение:

„Изграждане на ОТКРИТО ХРАНИЛИЩЕ No.2 – резервоари за дестилат – втори етап на територията на Спиртна фабрика Есентика - с. Катунца собственост на „ВП Брандс Интернешънъл“ АД“, с цел подобряване на икономическите и логистични резултати на предприятието.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението:

Инвестиционното намерение предвижда:

Проектиране, изграждане и експлоатация на Открито хранилище за дестилат №2, което ще бъде експлоатирано за собствени нужди от ВП БРАНДС ИНТЕРНЕСЪНЪЛ АД. Инсталацията се предвижда да бъде изградена на площадки представляващи имоти в регулация на село Катунца, общ.Садово, обл.Пловдив както следва: УПИ III-831,917,918. Конкретната площадка е с площ 378 кв.м.

Инвестиционното предложение има за предмет изграждането на Открито Хранилище №2 с оглед постигане на целите на инвеститора за оптимизиране на складовите и логистични нужди на ВП Брандс Интернешънъл АД, което е в пряко изпълнение на политиките на инвеститора в сферата логистичната и ценова политика, които то води.

Чрез реализирането на проекта, освен повишаване нивото на складова независимост на ВП Брандс Интернешънъл АД.

Увеличаването и експлоатацията на допълнителен обем за задоволяване на складовите си нужди, инвеститорът цели и използването на терени собственост на дружеството.

Реализацията на предложението няма да въздейства по никакъв начин върху здравето на живущите в село Катунца.

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС)
2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.), предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Инвестиционното предложение предвижда проектиране, изграждане и експлоатация на Открито хранилище за дестилат №2, което ще бъде експлоатирано за собствени нужди от ВП БРАНДС ИНТЕРНЕТЪНЪЛ АД.

Предвижда се поставянето на 6 броя цилиндрици съда за съхранение на етанол. Няма необходимост от изграждане на пътища, улици, газопровод, електропровод и др., както не е необходимо и използване на взрив. Съдовете се монтират върху собствени постаменти (основи), в близост и контакт със съществуващата бетонова и асфалтова настилка на имотите.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон, орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

Няма връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

Инвестиционното предложение ще се реализира в УПИ III-831,917,918. Конкретната площадка е с площ 378 кв.м.

Реализацията на инвестиционното намерение няма да засегне елементи на Националната екологична мрежа, както и обекти подлежащи на здравна защита и територии на опазване на културно наследство. Реализацията на проекта няма да засегне съществуващата инфраструктура на село Катунца.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:
(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или водовземане или ползване на повърхностни води и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

За целите на реализация на проекта, по време на строителството и експлоатацията му не се предвижда използване на природни ресурси.

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води:

Не се очакват приоритетни и/или опасни вещества от реализацията и експлоатацията на инвестиционното намерение.

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

Не се очакват емисии на вредни вещества от реализацията и експлоатацията на инвестиционното намерение

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

Не се очакват генериране на отпадъци от реализацията и експлоатацията на инвестиционното намерение

9. Отпадъчни води:

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна яма и др.)

Реализацията на проекта не предвижда формиране на отпадни води.

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението:

(в случаите по чл. 99б от ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

Реализацията на инвестиционното намерение на предвижда наличие или отделяне на опасни химически вещества.